

# Полвека на страже детского здоровья

Существует целый ряд праздников, связанных с медициной. И, конечно, в этом ряду особое место занимает День педиатра. Профессия детского врача – одна из самых сложных и ответственных, ведь она подразумевает взаимодействие с самыми маленькими пациентами, которые очень уязвимы и ранимы, а также зачастую не могут объяснить, что у них болит.

Вот уже полвека на страже детского здоровья остается районный педиатр Мотыгинской районной больницы **Вера Никоноровна ВЛАДИМИРОВА**.

После окончания Красноярского медицинского университета в 1972 году Вера Никоноровна по распределению стала работать в Шушенской районной больнице, затем, спустя три года, её перевели в Мотыгинскую районную больницу. За плечами врача – 51 год педиатрии, недаром в районе ее знает любая мамочка.

При нашей встрече в кабинете, где она обычно и ведет прием, я поинте-

ресовалась у нее: что, по ее мнению, главное в работе врача педиатра?

- Любить детей, – ни на секунду не задумываясь, говорит она. - Тогда можно лучше и быстрее привести ребенка к его выздоровлению. Нам, педиатрам, помимо любви к своим маленьким пациентам, необходимо еще тесно сотрудничать с родителями деток, а это тоже один из главных навыков детского доктора. Ну, и с детишками, само собой, уметь находить общий язык – тут пошутить, тут пощекочешь его, чтобы он не пугался, не хныкал и дал себя осмотреть получше, послушать. Вот так и лечим (смеется).

По признанию доктора Владимировой, за все эти годы она ни разу не усомнилась в том, что сделала верный выбор, став педиатром:

- Иногда, когда мне бывает тяжело, я думаю над тем, что нужно было выбрать другую профессию; все переберу, и опять я педиатр.

Нагрузка у любого врача очень большая: прием больных, обход в отделении, консилиумы и много бумажек. Болезнь каждого ребенка педиатр про-



пускает через себя и переживает за каждый случай. «Выздоровливающий малыш и его счастливые родители – самая большая награда в работе», – признается Вера Никоноровна.

Александра ДРОЗДОВА (АП)